
             
 1 ב"נוסח א', תשע –בעברית לכיתה ב' מבחן 

 

 ב"תשעה -א' נוסח  - 'בלכיתות  בעבריתחן המיצ"ב מב

' דאשכול ל ' בבתי הספר היסודיים המשתייכיםהועבר לתלמידי כיתות ב בעבריתמבחן המיצ"ב החיצוני 

ות ההתפלגויות של תשובות התלמידים שנבחנו בכל שאלה ושאלה . במסמך זה מוצג1021בחודש מאי 

בהתבסס על הישגי התלמידים שנבחנו בנוסח א' של ודרוג הקושי של אותה השאלה. נתונים אלו חושבו 

 .תלמידי שילוב ועולים חדשים הוצאו מהניתוח. המבחן
 

 א( התפלגות התשובות של התלמידים

 סגורות ופתוחות נעשה באופן שונה: הדיווח לגבי שאלות

 ברירה( מוצג אחוז התלמידים שבחרו בכל אחת מאפשרויות -לגבי כל שאלה סגורה )שאלת רב

 התשובה ואחוז התלמידים שלא השיבו על השאלה. התשובה הנכונה בשאלות אלה מודגשת.

 ,ביצוע שקיבלו כל אחד מהציונים/רמות האחוז התלמידים מפורט  עבור השאלות הפתוחות

אחוז  )קיבלו את מלוא הנקודות(, מלאהתשובה  המופיעים במחוון: אחוז התלמידים שהשיבו

תשובה )קיבלו חלק מהנקודות(, אחוז התלמידים שהשיבו  חלקיתהתלמידים שהשיבו תשובה 

  )לא קיבלו כלל נקודות( ואחוז התלמידים שכלל לא השיבו על השאלה. שגויה

יותר,  הלקל תנחשב שאלה( ה200% -ונה גבוה יותר )הערך קרוב יותר לככל שאחוז המשיבים נכככלל, 

נכון )גם אם  השתלמידים רבים השיבו עלי שאלהל ת" נחשבה"קל שאלהולהפך. יש להיות ערים לכך ש

 השאלה עצמה אינה קלה מבחינת התוכן שלה(.

 

 רוג הקושיב( ד

 5 -קובצו ל)כמפורט בסעיף א שלעיל(  להכדי להקל על קריאת הנתונים, אחוז המשיבים נכונה על כל שא

 2כאשר  "דירוג הקושי של השאלה", נקראזה  . דירוג(בטבלה שלהלן )ראו 5-ל 2קטגוריות אשר דורגו בין 

 "קשה". שאלהנחשב ל 5 -" וה"קל שאלהנחשב ל

 

 דירוג הקושי אחוז המשיבים נכונה

 2 ומעלה 55%

55% - 58% 1 

80% - 58% 3 

10% - 33% 8 

 5 ומטה 23%

 

 ראמ"ה 
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 'אנוסח  -' בלכיתות  עבריתמיצ"ב 
 

דירוג  התפלגות תשובות הפריט
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 1שאלה 
 הַכְתָבָה

 

 
 משיבים % ניקוד

0 15% 

1 4% 

2 6% 

3 7% 

4 8% 

5 9% 

6 12% 

7 15% 

8 24% 
 

 -הכתבה  3
קטגוריות של 

 שגיאות

כתיבת 
 מילים

 

 2שאלה 

 

 
 יםשיבמ % ניקוד

0 4% 

1 1% 

2 4% 

3 5% 

4 9% 

5 21% 

6 56% 
 

איזו מילה  2
 מתאימה?

פענוח 
 מילים

 

 א.  3שאלה 
 משיבים % ניקוד

1 3% 

2 14% 

3 5% 

4 77% 

 1% לא ענו

 ב. 
 משיבים % ניקוד

1 8% 

2 85% 

3 5% 

4 1% 

 1% לא ענו

 

2 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

השלמת 
משפטים בלא 

 מחסן

השלמת 
 משפטים
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 

 

 

 ג. 
 משיבים % ניקוד

1 2% 

2 10% 

3 87% 

4 1% 

 1% לא ענו
 

 

1 

 

 

 

 4שאלה 

 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 4%
 

1 95% 

 1% לא ענו

 
 משיבים % ניקוד

0 4% 

1 95% 

 1% לא ענו

 
 משיבים % ניקוד

0 3% 

1 96% 

 1% לא ענו

 
 משיבים % ניקוד

0 19% 

1 79% 

 2% לא ענו

 
 משיבים % ניקוד

0 14% 

1 84% 

 2% לא ענו
 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

2 

 

השלמת 
משפטים בלא 

 מחסן

השלמת 
 משפטים
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 

 

     

 5שאלה 

 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 28% 


2 5% 

4 65% 

 2% לא ענו
 

 -הצמר  2
 טקסט מידע

המשמעות 
 הגלויה

 מידע

 6שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 8% 

1 7% 

2 84% 

 2% לא ענו
 

 -הצמר  1
 טקסט מידע

המשמעות 
 הגלויה

 מידע
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

  7שאלה 

 

 ר.צוֹבעים אֶת הצֶמֶ  .2

 גוֹזרים אֶת הצֶמֶר. .2

 אוֹרזים אֶת הצֶמֶר. .3

 סוֹרגים אֶת הצֶמֶר. .8

 
 משיבים % אפשרות

1 3% 

2 75% 

3 14% 

4 6% 

 1% לא ענו
 

 -הצמר  2
 טקסט מידע

המשמעות 
 הגלויה

 מידע

 8שאלה 

  

 
 משיבים % ניקוד

0 15% 

3 83% 

 1% לא ענו
 

 -הצמר  2
 טקסט מידע

המשמעות 
 הגלויה

 מידע

 9שאלה 

 

מיוּחָד.  .2 עָדין בִּ סוֹף החוֹרֶף הצֶמֶר רַך וְּ י בְּ  כִּ

י .1 מֶשֶך החוֹרֶף צוֹמחים סוּגֵי צֶמֶר שוֹנִּ י בְּ  ם. כִּ

גָדים  .3 נֵי אָדָם לוֹבשים בְּ סוֹף החוֹרֶף בְּ י בְּ כִּ

צֶמֶר.  ים מִּ  העֲשׂוּיִּ

י בְמֶשֶך החוֹרֶף צוֹמֵחַ צֶמֶר רַב עַל עוֹרָ  .4 ם שֶל כִּ

ים.   בַעֲלֵי החַיִּ

 
 משיבים % אפשרות

1 10% 

2 6% 

3 14% 

4 67% 

 3% לא ענו

 

 

 -הצמר  2
 טקסט מידע

הבנת 
 המשתמע

 מידע

 11שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 23% 

1 45% 

2 32% 
 

 -הצמר  3
 עטקסט מיד

המשמעות 
 הגלויה

 מידע
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 11שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 3% 

1 5% 

2 20% 

3 72% 
 

 -הצמר  1
 טקסט מידע

הבנת 
 המשתמע

 מידע

 12שאלה 

 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 41% 

1 24% 

2 8% 

3 22% 

 4% לא ענו
 

 כ12
 משיבים % ניקוד

0 23% 

2 43% 

3 30% 

 4% לא ענו
 
 
 

4 

 

 

 

 

 

3 

 -הצמר 
 טקסט מידע

יישום, 
הערכה 

 וביקורת

 מידע

 13שאלה 

 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 14% 

1 7% 

2 76% 

 3% לא ענו
 

 משיבים % ניקוד
0 12% 

1 8% 

2 76% 

 3% לא ענו
 

 משיבים % ניקוד
0 20% 

1 15% 

2 61% 

  4% לא ענו

2 

 

 

 

 

2 

 

 

 

2 

 -הצמר 
 טקסט מידע
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 14שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 15% 

2 83% 

 2% לא ענו

 
 משיבים % ניקוד

0 31% 

2 66% 

 3% לא ענו
 

2 

 

 

 

 

2 

 -הצמר 
 טקסט מידע

  

 15שאלה 

 

 1א
 משיבים % ניקוד

0 1% 

1 2% 

2 10% 

4 85% 

א ענול  2% 

 2א
 משיבים % ניקוד

0 5% 

1 20% 

3 34% 

5 39% 

 2% לא ענו

 3א
 משיבים % ניקוד

0 3% 

1 17% 

2 41% 

4 37% 

 2% לא ענו

 1ב
 משיבים % ניקוד

0 8% 

2 51% 

3 39% 

 2% לא ענו

 2ב
 משיבים % ניקוד

0 6% 

1 38% 

2 53% 

 2% לא ענו

1 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 

 תוכן ומבנה כתיבת סיפור

 

 

 

 

 

 תוכן ומבנה

 

 

 

 

 

 תוכן ומבנה

 

 

 

 

 

 לשון

 

 

 

 

 לשון
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 

 3ב
 משיבים % ניקוד

0 43% 

1 55% 

 2% לא ענו

 4ב
 משיבים % ניקוד

0 28% 

1 25% 

2 45% 

 2% לא ענו

 5ב
 משיבים % ניקוד

0 8% 

1 90% 

 2% לא ענו
 

 
 
 

3 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 
 
 

1 
 

 

 

 ןלשו

 

 

 

 

 לשון

 

 

 

 לשון

 

 16שאלה 

 

 

 א.
 משיבים % אפשרות

1 4% 

2 84% 

3 2% 

4 7% 

 4% לא ענו

 ב. 
 משיבים % ניקוד

0 11% 

2 87% 

 3% לא ענו

 ג.
 משיבים % ניקוד

0 28% 

1 6% 

3 63% 

 3% לא ענו

 ד.
 משיבים % ניקוד

0 30% 

2 10% 

3 54% 

 5% לא ענו
 

2 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

טקסט -מודעה
 שימושי קצר

הבנת 
טקסט 
 שימושי

 שימושי
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 

ת .2 ים בַיִּ שִּׂ חַפְּ  לַאֲנָשים שֶמְּ

 לַאֲנָשים שֶרוֹצים לְאַמֵץ חַיוֹת .2

בַעֲלֵ  .3 ים מָזוֹן לְּ שִּׂ חַפְּ יםלַאֲנָשים שֶמְּ  י חַיִּ

אַל .8 פים לַאֲנָשים שֶרוֹצים לָדַעַת אֵיך מְּ

לָבים  כְּ

 

 

 

 

 17שאלה 

 

 א.
 משיבים % ניקוד

0 10% 

1 6% 

2 81% 

 3% לא ענו
 

2 

 

טקסט -מודעה
 שימושי קצר
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 התפלגות תשובות הפריט
דירוג 
 קושי

 סוגה מיומנות נושא שאלה

 18שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 15% 

1 85% 
 

טקסט -מודעה 1
 קצר שימושי

  

 19שאלה 

 

 
 משיבים % ניקוד

0 8% 

1 6% 

2 86% 
 

טקסט -מודעה 1
 שימושי קצר

  

 


